

Konin, 03.01.2024 r.

**WSZ-EP-58/23/6/2024**

**Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie Zamówienia publicznego/  
strona internetowa prowadzonego postępowania**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o wartości zamówienia mniejszej niż progi unijne, na zadanie pod nazwą: „Dostawa narzędzi endoskopowych”, nr sprawy WSZ-EP-58/2023**

**Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 3**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający udziela niezwłocznie wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ” oraz udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej prowadzonego postępowania

**Pakiet 3**

**Pytanie 1**

Prosimy o dopuszczenie **w pakiecie 3 w pozycji 2**, w miejsce pierwotnych parametrów, protezę dróg trzustkowych wykonaną z PTFE lub EVA. Pozostałe parametry zgodnie z swz.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

**Pytanie 2**

Prosimy o dopuszczenie **w pakiecie 3 w pozycji 3**, w miejsce pierwotnych parametrów, szczotkę cytologiczną o długości 200 cm. Pozostałe parametry zgodnie z swz.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.

**Pytanie 3**

Prosimy o dopuszczenie **w pakiecie 3 w pozycji 4A**, w miejsce pierwotnych parametrów, jednorazowy papilotom trójkanałowy o wymiarach: średnica zaokrąglonego cewnika 7,5 Fr, dostosowany do przewodnika 0,035”?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

**Pytanie 4**

Prosimy o dopuszczenie **w pakiecie 3 w pozycji 5**, w miejsce pierwotnych parametrów, jednorazowy papilotom igłowy trójkanałowy umożliwiający podanie kontrastu bez konieczności usuwania przewodnika, dostosowany do przewodnika 0,035”?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.

**Pakiet 4**

**Pytanie 5**

Prosimy o dopuszczenie **w pakiecie 4 w pozycji 2**, w miejsce pierwotnych parametrów, papilotom dwukanałowy do BII, o średnicy cewnika 6.3-5 Fr, o długości 180 cm. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.

**Pytanie 6**

Prosimy o dopuszczenie **w pakiecie 4 w pozycji 3**, w miejsce pierwotnych parametrów, mechanicznych jednorazowych poszerzadeł do dróg żółciowych, temperowanych o średnicy 6, 6.9, 8.4, 9.0, 9.6 Fr?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.